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 3108_030_01  Podolsko 
 

 
 
podklady 
 
• Nebyl obdržen Dotazník s údaji o demografickém vývoji obce, vodovodu, kanalizaci a 

čištění odpadních vod 
• Územní plán 
 
  Podolsko (~400,00 – 354,00 m n.m.) – místní část obce Podolí I se nachází cca 
2,7 km západně od obce Podolí I. V obci je trvale hlášeno 19 obyvatel (rok 2001). Obec 
předpokládá do budoucna mírný nárůst počtu obyvatel. 
 
 
vodovod 
 

Osada Podolsko nemá vybudován vodovod. Obyvatelé používají ke svému zásobení 
pitnou vodou vlastní soukromé studny. Vydatnost studní a kvalita vody postačuje potřebám 
osady vč. rekreace.  
 

****** 
 
S ohledem na velikost osady Podolsko a zejména sezónní provoz se neuvažuje 

o výstavbě vodovodu s centrálním zdrojem v rámci celého sídla. Obyvatelé vč. rekreantů 
budou využívat i nadále stávající individuální zdroje pitné vody případně budou zřizovány 
nové zdroje (hlubší studny a vrty s kvalitní pitnou vodou) v rámci několika objektů. Voda do 
místa spotřeby by byla dopravována AT stanicí u každého zdroje. Požadovaná akumulace 
by byla vytvářená ve zdroji.  

Také je třeba sledovat kvalitu vody v jednotlivých studních a v případě, že voda 
nebude vyhovovat Vyhlášce 376/2000Sb., bude nutná úprava vody ve studních nebo si 
obyvatelé zajistí dostatek pitné vody ve formě balené pitné vody. 

 
kanalizace 
 

Osada Podolsko nemá v současnosti vybudovaný systém kanalizace. Dešťové vody 
jsou odváděny systémem příkopů, struh a propustků do recipientu (ČHP 1-07-05-14).  

Hlavními odpadními vodami obce jsou splaškové vody z domácností a rekreační 
zástavby. Odpadní vody jsou zachycovány do bezodtokových jímek, odkud se vyvážejí na 
zemědělsky užívané pozemky nebo jsou předčišťovány v septicích s odtokem do recipientu 
nebo podmoku.  

 
****** 

 
S ohledem na velikost osady Podolsko a zejména sezónní provoz rekreačních 

objektů se nepředpokládá výstavba kanalizace s centrálním čištěním odpadních vod. 
Doporučuje se využívat stávajících bezodtokových jímek na vyvážení u jednotlivých 
nemovitostí (po jejich revizích, úpravách a opravách na skutečné zatížení) příp. výstavba 
nových. Jako určitá alternativa pro likvidaci odpadních vod připadá tzv. chemické WC, ve 
kterém vznikají produkty, které jsou z hygienického hlediska nezávadné a je možno s nimi 
zacházet jako s vyzrálými komposty. 


